Calcul du Pourcentage (C)

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 950 $ est
4 455 $?

. Quel pourcentage de 5 840 §$ est
292 $?

. Quel pourcentage de 2 500 § est
750 $?

. Quel pourcentage de 8 600 $ est
5160 $?

. Quel pourcentage de 9 280 § est
1392 $?

2.

Quel pourcentage de 7 160 $ est
3938 $?

4. Quel pourcentage de 8 520 $ est

10.

2982 $?

Quel pourcentage de 1 480 $ est
814 $?

Quel pourcentage de 1 965 §$ est
1572 %?

Quel pourcentage de 7 920 $ est
1980 $?
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Calcul du Pourcentage (C) Réponses

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 950 $ est
4 455 $?

90%

. Quel pourcentage de 5 840 §$ est
292 $?

5%

. Quel pourcentage de 2 500 § est
750 $?
30%

. Quel pourcentage de 8 600 $ est
5160 $?

60%

. Quel pourcentage de 9 280 § est
1392 $?

15%

2.

Quel pourcentage de 7 160 $ est
3938 $?

55%

4. Quel pourcentage de 8 520 $ est

10.

2982 $?
35%

Quel pourcentage de 1 480 $ est
814 $?
55%

Quel pourcentage de 1 965 §$ est
1572 %?

80%

Quel pourcentage de 7 920 $ est
1980 $?

25%
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